

IN.271.1.21.2021

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 1

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej kwoty 130 000 złotych pn.: „Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania pn.: Zagospodarowanie terenu otaczającego Zespół Szkół nr 4 przy ul. K. Kurpińskiego 2 w Lesznie”.

Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszno Wydział Inwestycji informuje, iż w w/w postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego nr IN.271.1.21.2021, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Jakie działki wchodzą w zakres opracowania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że numery działek zostały podane w pkt I.3 zapytanie ofertowego:
„Przedmiot zamówienia określony w ust. 2 należy wykonać dla lokalizacji: ul. Karola Kurpińskiego 2, 64-100 Leszno, działki o numerze ewid. 19/1, 19/2 oraz częściowo 17 (arkusz mapy 8)”.

Pytanie nr 2:

Jaka kwota jest przeznaczona na realizację zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający bezpośrednio przed otwarciem ofert poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Pytanie nr 3:

Czy przewidują Państwo spotkania koordynacyjne/ nadzór nad realizacją? Ile razy? czy będą to spotkania w siedzibie Zamawiającego czy może być np. forma online?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przewidziane są 2 spotkania koordynacyjne w siedzibie Zamawiającego. W razie potrzeby dodatkowe spotkania będą organizowane on-line.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI
Celina Pilzys-Kosmatka